

“原油宝”爆仓投资者巨亏

不少投资者直呼“措手不及”，表示要“集体诉讼”“给个说法”

华夏聚焦

疫情期间,国际油价的巨幅波动甚至出现“负数”,也对国内金融市场造成影响。近来,中国银行与国际油价相关联的“原油宝”产品,遭遇“滑铁卢”引发广泛关注。22日,中国银行公告称,经审慎确认,WTI(美国西德克萨斯轻质中间基原油)5月期货合约官方结算价-37.63美元/桶为有效价格,该行相关产品将参照这一价格进行结算或移仓。

“原来只是投资了12万元本金,结果平仓损益为-41万元,还欠银行几十万,这么多钱我怎么还?”据媒体报道,有的投资者一夜之间巨亏上百万元。一时间,不少投资者直呼“措手不及”,还有人表示要“集体诉讼”,要求“给个说法”。

有投资者认为,中行产品设计存在缺陷,没有及时平仓止损,风险提示不足等。中国银行则在官网的声明中称,对于原油宝产品,市场价格不为负值时,多头寸不会触发强制平仓。

这一国际金融市场“黑天鹅事

件”,给我们敲响警钟。客观来说,此次原油宝“翻车”,是在国际原油期货暴跌至负数这一极端情况下发生的。但也有业内人士表示,工行、建行等机构的相关业务“跑路成功”,中行则惨遭“收割”。

对于金融产品的发行者、操盘者来说,要在规则设计、盘面操作时尽可能考虑到极端情况,在风控条款中予以改进完善。如果自己“内功”尚不深厚,到国际金融“巨浪”中“搏杀”就可能成为“博傻”,被“国际玩家”割了“韭菜”。

与此同时,金融产品在设计销售之际,也要做到“精准施策”,尽可能清晰提示风险,更为精准地将投资者和产品进行风险适配。对投资者而言,银行产品在传统印象中风险等级并不高。一方面,相关机构是否尽到风险提示义务、甄别合格投资者,另一方面,如此风险巨大的准期货产品,银行机构发行从事是否合理合规,均需要有关机构做出答复。

对于参与的投资者,以及广大金融产品的购买者来说,这堂“课”教训惨痛,“学费高昂”。国际油价从40、50美元跌落到此前的20多美元,不



“原油宝”产品遭遇“滑铁卢”引发广泛关注。 资料图片

少投资者认为“抄底”时机到了,但殊不知“没有最底,只有更底”,负油价让人“赔了夫人又折兵”。在未来的投资中,不听信、不跟风、不盲从,要尽可能选择与自身承受能力相匹配的产品。

这起因“黑天鹅事件”引起的纠纷争议,要按照相关法律法规解

决。对于事实情况有关部门要调查清楚,责任划分要界定清晰,无论是行政程序、司法程序,都要“拿证据说话”。不论主体是“店”还是“客”,该承担的责任要承担,以事实为根据,以法律为准绳,有理有据,令人信服地化解这起投资亏损事件。

新华社北京4月23日电

国内首家“平疫两用”医院在湖北荆州开建

据新华社武汉4月23日电 湖北省荆州市公共卫生中心工程23日开工建设,这将是国内首家“平疫两用”综合型医院,也是新冠肺炎疫情发生以来,湖北开工新建的首个公共卫生体系项目。

荆州市公共卫生中心项目总建筑面积11.5万平方米。一期工程主要包括门急诊楼、住院楼、医技楼、行政后勤楼、生活辅助楼,床位达1000张,其中传染病楼床位300张,预计于2020年底建成。二期将建设综合专科楼,设计床位1000张。

该中心按照“平疫结合”的原则开展规划设计和建设。除规划有独立的传染病楼外,所有综合诊疗区域均按传染病“三区两通道”进行设计建设,随时可实现“医患分流”“洁污分流”。

在日常医疗业务工作中,该中心定位于三甲医院,主要收治危急重症、疑难杂症等病患,将采用5G等现代化信息技术,实施多学科联合诊疗和远程协作诊疗。在突发公共卫生事件出现后,该中心将按照应急响应级别,启动相应病区收治各类重症患者。

浙江义乌的“直播带货村”



4月22日,在江北大朱村一家电商直播培训机构,主播通过直播销售商品。

浙江省义乌市福田街道江北大

朱村以“直播带货”为特色,村内有约5000家市场主体,社交电商从业者5万余人。

近年来,江北大朱村的电商业

态不断迭代,已形成社群团购、快手电商、抖音直播等社交电商聚集产业。

新华社发

疾控专家提醒:“五一”假期三类人不宜出行

新华社北京4月23日电 “五一”假期即将来临,老百姓能否外出出行?出游需要注意哪些问题?中国疾控中心研究员冯录召23日在国务院联防联控机制新闻发布会上说,对于大部分近期没有病例报告的地区,出行比较安全,但仍要保持警惕,而老年人、慢性病患者、孕妇等高危人群则不建议出行。

“对于出行人员要注意预防,建议就近错峰出游,尽量避开热门景点或者景点的高峰时段,避免在密闭空间内开展一些娱乐项目。”冯录召说,如果准备跨地区出游,应选择近期没有病例报告的地区,并提前联系景区,了解当地防控政策,按要求做好准备,同时准备口罩和手消毒剂以备路上使用。

冯录召建议,如果乘坐飞机或者火车等公共交通工具,要遵守秩序和乘务人员的管理要求,全程佩戴口罩,做好手卫生,妥善保存票据以备查询。

冯录召说,游玩过程中,要有序排队,注意保持人际距离和咳嗽礼仪。在住宿方面,应选择卫生条件良好的宾馆,入住后要开窗通风。“旅途中出现发热、干咳、乏力等症状应该到就近的医疗机

构就诊。”

关于就餐问题,冯录召建议,乘坐交通工具时尽量减少饮食次数,景区就餐首选外带食品,如需餐厅用餐,则建议间隔落座或同侧用餐,与其他人保持一米以上的距离。

近日,有地方公布的确诊病例行动轨迹显示,患者和其他确诊病例一同聚餐,并可能因此被传染。对此,冯

录召说:“当前仍不推荐大规模聚餐,也不建议携带没有自理能力的婴幼儿进行堂食。”

冯录召表示,普通就餐建议选择卫生条件好的餐厅,就餐前做好预约,错峰用餐以避免拥挤。进入餐厅前要配合工作人员做好体温测量、登记,如有发热则不应进入餐厅。在餐厅要尽量减少接触公共设

施,做好手卫生,用餐时尽量与他人保持一米以上的距离,注意咳嗽礼仪。“如多人共同用餐,推荐使用公筷和公勺。”

了解支付清算系统 珠海农商银行打造安全便捷金融

中国现代化支付系统是中国人民银行为适应社会经济发展,运用现代化计算机技术、通信网络建立的跨行支付清算系统,是构建中国经济金融体系的重要基础设施。系统连接中国人民银行与各家商业银行,组成社会资金运行的“高速公路网”,其中大、小额支付系统及网上跨行清算系统与我们生活息息相关。

“资金汇划快车道”
大额支付系统,自2018年5月2日起,系统运行时间调整为5×21小时,可实现资金实时、安全清算,在国民经济尤其是金融体系中发挥着巨大作用。

“金融运转续航”
小额支付系统,自2019年11月28日起,普通贷记业务限额由50万元/笔,上调至100万元/笔,7×24小时连续运行保障“全天候清算”服务。

“超级网银”
网上支付跨行清算系统,支持100万元以下网上跨行业务7×24小时处理,资金实时到账,定时清算,确保资金实时到账。
社会公众在使用支付清算系统办理资金汇划时,可通过柜面、网上银行、手机银行及ATM自助银行,选择实时到账或预约次日到账,准确核对汇划信息,关注资金到账情况。如出现汇出账户已扣账,但收款方未收款情况,应及时联系汇出行查询交易情况,确保账户资金安全。目前,珠海农商银行电子渠道可办理资金汇划、账户对账、贷款预约、大额存单、理财认购、社保卡申请等业务,贴心为您提供足不出户安全、便捷、高效金融服务。

遗失声明

珠海市香洲区南屏镇春之韵艺术团遗失民办非企业单位登记证书正本,统一社会信用代码:524404020948165794,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲郑景利蔬菜档遗失营业执照正、副本,注册号:440402600412922,声明作废。

遗失声明

珠海市润财祥商务服务有限公司遗失营业执照(正、副本),注册号:440400000222169;遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲口福冒菜坊小吃店遗失营业执照(副本),注册号:440402600338071,声明作废。

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市云峰画苑艺术品有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲巨禾地磅店遗失营业执照副本,注册号440402600138113,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲莫秋妹糖水店遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92440400MA51YU5C4M,声明作废。

三部门:

明后年购置新能源车免征购置税

据新华社北京4月23日电 《经济参考报》4月23日刊发题为《三部门:明后年购置新能源车免征购置税》的报道。文章称,财政部、税务总局、工信部等三部门日前联合印发《关于新能源汽车免征车辆购置税有关政策的公告》(以下简称《公告》),明确为支持新能源汽车产业发展,促进汽车消费,自2021年1月1日至2022年12月31日,对购置的新能源汽车免征车辆购置税。

根据《公告》,免征车辆购置税的新能源汽车是指纯电动汽车、插电式混合动力(含增程式)汽车、燃料电

池汽车。免征车辆购置税的新能源汽车,通过工业和信息化部、税务总局发布《免征车辆购置税的新能源汽车车型目录》(以下简称《目录》)实施管理。自《目录》发布之日起,购置列入《目录》的新能源汽车免征车辆购置税;购置时间为机动车销售统一发票(或有效凭证)上注明的日期。

《公告》称,汽车企业应当保证车辆电子信息与车辆产品相一致,对因提供虚假信息或资料造成车辆购置税税款流失的,依照《中华人民共和国税收征收管理法》及其实施细则予以处理。

商务部:

一季度电商直播超400万场

据新华社北京4月23日电 商务部新闻发言人高峰23日介绍,据商务部大数据监测,一季度电商直播超过400万场,100多位县长、市长走进直播间为当地产品“代言”。

高峰在商务部当日举行的网上例行新闻发布会上说,今年1至3月,全国网络零售市场规模与去年同期基本持平。“宅经济”成为市场

热点。商务大数据监测显示,一季度电商直播超过400万场。家居用品、厨具、健身器材等受到消费者青睐,销量同比增长超过40%。

记者还了解到,由商务部、工业和信息化部、国家邮政局与中国消费者协会共同组织的第二届“双品网购节”将于4月28日至5月10日举行。

上海查处恶意抢注“火神山”“雷神山”等商标行为

据新华社上海4月23日电 为严厉打击新冠肺炎疫情期间恶意抢注商标的违法行为,4月23日,上海市市场监管局依法对涉嫌违法的7家商标申请人、4家商标代理机构及相关代理机构直接负责的主管人员予以处罚。所有申请人均将处以1万元的罚款,代理机构分别处以7万元至8.5万不等的罚款。

经查,7家商标申请人申请注册“火神山”“雷神山”等商标的行为,侵害了他人现有的在先权利,造成了不良社会影响,违反了商标法

和《规范商标申请注册行为若干规定》的相关规定;4家代理机构在知道上述商标申请侵害他人在先权利的情况下,仍接受申请人的委托,违反了商标法的相关规定。

此前,国家知识产权局3月3日对首批63件进入实质审查阶段的“火神山”“雷神山”等恶意商标注册申请,依法作出驳回决定。同日,上海市知识产权局对上海市4家代理申请“火神山”“雷神山”等商标的代理机构依法进行了约谈,要求代理机构撤回相关商标申请。

农历鼠年“闰四月”

这样的年份21世纪仅有8次

据新华社天津4月23日电 23日,农历庚子鼠年四月初一,而在这个四月之后还紧跟着一个“闰四月”。两个农历“四月”共计59天。

天文专家表示,作为一种历法现象,“闰四月”比较罕见,一般相隔8年或11年,最长相隔38年出现一次。就21世纪来说,“闰四月”的年份一共有8次,最近的一次是2012年(壬辰年),再下一次是2058年(戊寅年)。

中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成解释说,农历年出现闰月是因为中国几千年所采取的传统农历实际上为阴阳合历,既考虑到与太阳直接相关的阳历回归年,又考虑到与月亮相位变化的阴历朔望月。一个朔望月平均为

29.5306天,积12个朔望月为354天或355天,与回归年(约365.25天)相差11天左右,3年累计已超过一个月。

调节的方法是在有的年份安排13个月,有两个一样的月份,称为“置闰”。“置闰”的规则是依据二十四节气来定。农历以十二个中气分别作为十二个月的标志,即每个月都有一定的中气。农历的闰月在古代有过不同的安排方法,但从汉代开始逐渐形成了一个置闰法,把不包含中气的月称为上一个月的闰月。农历庚子鼠年的“闰四月”就是上一个月四月的闰月。当月只有“芒种”节气,而中气“夏至”落在了农历五月初一。

鼠年的这个“闰四月”从农历5月23日开始至农历6月20日结束。

珠海市百分百商业有限公司全渠道销售系统招标公告

项目名称:珠海市百分百商业有限公司全渠道销售系统招标。
项目价格:按国家相关收费办法收取。
报名截止时间:2020年04月29日17时30分止。
详细信息请登陆:http://www.zhbfb.com(珠海市百分百商业有限公司官方网站)查询或亲临百分百购物中心6楼信息部咨询
联系人:曾先生 电话:0756-2255754
珠海市百分百商业有限公司
2020年04月24日

声明

鉴于近期有不法分子冒用本公司名义从事非法活动,严重侵害本公司声誉,本公司对此高度重视,现作声明如下:
本公司自成立以来,奉公守法,无任何虚假宣传以及违反法律法规和行业规范的行为,未制作任何App,也未授权任何单位

或个人以本公司名义从事任何融资或宣传。关于网络上冒用本公司名义制作的App均与本公司无关。同时,本公司将保留通过法律途径追究不法分子责任的权利。
特此声明
珠海万佳投资管理有限公司
二〇二〇年四月二十三日

珠海市香洲区九洲港片区A103a01、A103a02管理单元(九洲港客运码头城市更新单元)控制性详细规划修改批前公告

九洲港地区作为市重点建设地区,规划定位为我市重要的港口门户。但由于九洲港现状建筑建设年代较久,存在建筑功能弱化、城市形象老旧的问题,与发展定位不符,近期珠海九洲控股集团有限公司申请按照城市更新政策实施拆除重建,强化九洲港城市功能,提升门户城市形象。

本次更新地块共包括权属用地共六宗,通过更新用地补充和腾挪置后,拟开发利用地块为三块。因项目规划定位与现行控制性详细规划不符,需开展本次控制性详细规划修改。根据《珠海市城乡规划公开公示管理办法》要求,为增加城乡规划的透明度,充分征求公众及利害关系人意见,现对控制性详细规划修改方案进行批前公告,内容详见珠海

市自然资源局信息网的业务公示栏和该项目用地现场,公示时间为30日(2020年4月24日至2020年5月23日)。若利害关系人对公示内容有异议,可在公示期内向珠海市自然资源局反馈相关意见。

有效反馈意见方式:可通过电子邮件或书面意见方式将相关意见反馈,也可提出书面听证申请。电子邮件请发送至zhzgjyongdi@163.com,书面意见送(或邮寄)至珠海市行政服务中心三楼市自然资源局服务窗口;信息反馈时需注明联系人、联系方式,以便进行意见回复。联系电话:0756-3268872,2538195。

珠海市自然资源局
2020年4月24日

写字楼
招租
珠海传媒集团D栋、报社大厦招租啦!
环境优美,交通便利,面积多样,黄金地段,虚位以待。
详询:钟先生 2639867
皮先生 2639802